

市民之声

“厕所革命”尚未成功,建设还须只争朝夕

□ 伍靖雯

城区“厕所革命”全线铺开,大批“建宁驿站”渐次落成,各区社会公厕纷纷开放。多少市民从不理解到观望、从观望到翘首期盼,这种态度的转折充分证明了,这场“革命”,是一次补株洲民生短板、为人民创造美好生活的历程。

“厕所革命”,株洲起步较晚,任务繁重,“革命”的实质实施阶段天公还不作美,雨雪绵绵,严重耽搁了工程进度。但全市上下一心,市区两级联动,以“革命”的精神、创造性的工作攻坚克难,财政有压力就“分期付款”,

评审太费时就“容缺审批”,用地有困难就市、区两级协调,终于建成了一批“建宁驿站”,取得了令人满意的进度。在此,该给市、区各职能部门点一个大大的赞。

但“革命”尚未成功,“城市建成区500米内有公厕”还远未达成,株洲不能有所松懈,仍须只争朝夕。笔者相信,只要市、区两级精诚合作,继续保持“以人民为中心”的工作初心,继续营造好当下良好的“革命”氛围,继续以目标任务为刻度来丈量进度、倒排工作,就一定能迎来“革命”成功的那一天。

湘江麻辣烫

不能让老赖继续赖下去

□ 刘剑飞

今年已经80岁的傅福田有一笔5万多元的货款,虽经法院判决,仍然20年没能收回。年事已高的傅福田不知道自己还能不能在有生之年和这个案子做彻底了结。(详见昨日本报A06版)

5万多元的货款,20多年仍然没有拿到手,这种结果不仅严重侵犯着债权人的权利,还折损着法律的权威,对于这种现象,应该采取更加有效的措施,强制执行,不能让老赖继续赖下去。

法院不仅担负着审理和判决的职能,还有着执行的责任,如果只有判决,没有强制执行的手段,很容易导致判决成为一纸空文,无法起到法治效果,执行到位才是对法律最大的维护。在本案中,虽然株洲轴承总厂马家

河轴承配件厂已经破产改制,但这不是要赖的理由,应该加强对企业遗留资产的查封冻结,包括银行存款以及其他财产,为偿还欠款提供支持。而且企业虽然破产改制,但是债务却无法清零,法院等相关方面应该加强对当年的企业负责人的追究,包括采取法律措施,比如实施黑名单制度等,实施惩罚。

此外,法院已经下发了《协助执行通知书》,就应该让这份通知书发挥作用,彰显威力,也就是说,法院及相关方面应该加强对马家河街道办事处督促,使其履行和发挥协助执行作用,街道办也应积极作为,务实履职,共同维护法律尊严。

时事漫画

“极速抢票”



图/谢驭飞

随着2019春运火车票的开售,抢票市场也活跃起来,各大软件继续提供抢票服务,但抢票工具的槽点也是多多。记者调查发现,市面上许多购票软件都有抢票功能,大多以购买加速包服务和好友助力的方式提高购票成功率,有的默认勾选加速包“搭售”服务。

然而,有受访民众反馈,使用加速包后依然未能成功抢到票,而购买加速包的钱也没有退还,打了水漂。也有网友做了一项测试,使用加速包和未使用加速包抢票,未使用加速包的反而抢票成功。

加速包是助攻还是“神坑”?
(据法制晚报)

每日金句

哪里会有人喜欢孤独,不过是不喜欢失望罢了。——村上春树《挪威的森林》



▲近日,在河西风光带天元大桥段,一位带着宠物出行的市民“全副武装”御寒 记者 刘震 摄

小寒尚未到 照样冷成冰



新的一年,新的节气也要来,这个周六,我们进入了“小寒”节气,“大寒小寒,冷成冰团”,相信你昨天已经感受到了这份冷若冰霜。小寒节气之时,天气将继续冷。市气象台说,这周,株洲依然是小雨或者阴天的天气,最低气温-1—4℃,最高气温2—6℃,是难熬的湿冷。

再来说说“小寒”,关于这个节

气,典籍是这样记载的:“小寒之日雁北乡,又五日鹊始巢,又五日雉始雊。”也就是说,比人类更先一步感受到阳气的大雁,从此时开始便往北飞了,再过一阵子,喜鹊开始筑巢,雉鸟开始鸣叫。

每年到了这个时候,气象专家都会就“小寒和大寒,哪个更寒”的话题争论一番。不过,目前最普遍的结论是:小寒比大寒更冷。市气象台曾经做过一个统计,在株洲,小寒是气温最低的节气,只有少数年份的大寒气温低于小寒的。

对于“小寒”的养生,这个时候,要特别注意在日常饮食中多食用一些温热食物以补益身体,防御寒冷气候对人体的侵袭。

(记者 王娜)



今天天气
小雨转阴
-2—1℃

明天天气
小雨
-1—3℃

后天天气
小雨转中雨
2—5℃

主要污染物: pm2.5
质量等级: 良
相对湿度: 60%
风力: 2—3级
风向: 北风

一周天气早知道,请拨打电话96121 1日16时发布 (市环境监测中心站、市气象台)

征美图

晚报现向株洲爱好摄影的朋友征集天气美图,图片要求为提交当日拍摄,内容为反映株洲天气情况、季节变化和美丽景色的图片,并请附上拍摄者姓名和图片拍摄的时间、地点,图片中的情景、故事等,提交方式:加入株洲晚报摄影QQ群:594612733,直接在群里提交。

影讯

美达影城

(2019年1月2日)

海王
10:25 11:40 13:00 14:10 15:30 16:10
16:40 18:10 19:10 20:10 20:50 21:40
22:40
来电狂响
10:30 11:20 12:30 13:20 14:30 15:20
16:00 16:35 17:20 18:35 19:20 20:20
20:30 21:20 22:30
蜘蛛侠:平行宇宙
10:15 11:35 13:50 15:15 18:00
印度暴徒
11:25 14:00 17:15 19:30 21:45 22:20
龙猫
10:00 12:20 13:40 18:40

地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283988

开奖

(开奖日期:2019年01月01日)

福彩
双色球 第2018154期
红球号码:06 10 13 15 32 33
蓝球号码:15
3D 第2018359期
中奖号码:6 4 4

体彩
排列3 第2018359期
中奖号码:3 2 2
排列5 第2018359期
中奖号码:3 2 2 3 3
7星彩 第2018154期
中奖号码:6 5 9 6 6 2 9

株洲历史上的今天

2011年的今天,株洲市神农谷国家森林公园和中国芦淞服饰城购物旅游景区跻身国家3A旅游景区。

2012年的今天,中央政治局常委、国务院总理温家宝视察株洲。

我要晒图



3岁半的洋洋已经养成良好的阅读习惯,最喜欢去的地方就是图书馆和新华书店。找到一本自己喜欢的书,她就会读得很专心,希望洋洋能在书中找到自己的快乐和梦想。

供图:朱朱

征集

关注晚报微信 晒照片

1. 株洲老照片(拍摄于株洲的老照片皆可,可以是原片也可以是翻拍);
2. 天使笑容(您自己或您的父母、子女、朋友等笑容灿烂的清晰照片皆可)。

随照片请您配上200字左右的文字(图片拍摄时间、地点,内容简述)。



▲扫二维码,关注公众号“株洲晚报”,直接发送图文,或送至株洲晚报218室

凯特莱芝 光触媒 室内空气净化专家

凯特莱芝光触媒一经涂覆,8-10年有效处理室内有害物质,保持室内空气永远清新。

“光美斯特”系列应用场景

产品介绍

凯特莱芝光触媒是一种以纳米二氧化钛为代表的具有光催化功能的半导体材料,它涂覆于基材表面,在紫外线及可见光的作用下,产生强烈催化降解功能,从而有效地将空气中的甲醛、苯系物等有毒有害气体降解成水和二氧化碳,并能有效杀灭细菌、真菌,起到除臭、抗污、净化空气的作用,全过程不耗电,无需任何维护成本,做到真正绿色环保、经济安全、安心持久地净化环境。

招募湖南各地区:市、县代理商

招募热线:15307419998

株式会社凯特莱芝中国代理商

地址:株洲市天元区泰山西路高科汽配园D区8栋
电话:0731-28452888 转8008